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YPABHEHUA C MOAYJISAMHA

VYpaBHeHus pa3OUThI Ha TPU YPOBHS CIIOKHOCTU: A (ripoctoit), B (cpennuii) u C
(cnoxwusit). Ypoau B 1 C no c10KHOCTH MaKCUMAaJIbHO MPUOJIMKEHBI K 13 3agaHusm
EI'D no npodunbHOl MaTeMaTHKe.

YpoBens A

1A. |x|=3 2A. [2x-1]=0,5 3A. |4x|=3

4A. [x|=0 5A. |x+5=0 6A. |[x|+2=3

TA. |x*+3x|=4 8A. [x*+5x|+3=2 9A. |X|=|x+2|

10A. [2x-3|=|x~1 11A. |x* - 6|=|x] 12A. [x*-3x-2|=2

13A. [|x-1]+2|=1 1A, |[x+1|+2|=2 15A. [2x+4|=|x-1
OTBETHI

1.3 3 .
1A #3. 24, 5 . 3A. +. 4A.0. 5A. 5. 6A. #1. TA. 4,1 BA. . 9A. -1

10A. g; 2. 11A. £2; £3. 12A. -1, 0; 3; 4. 13A. . 14A. -1. 15A. -5; -1,

Yposens B

a) Pemnre ypaBHeHue;
0) Haiinure Bce KOpHU IPUHAITIEKAIIINE TIPOMEKYTKY.

1B.a) ||3x-1|-3|=2; 6) [0; 1]
2B.a) |3-|x+1]|=1; 6) |42 |
3B. a) x2+x—3‘:x; 0) :\/E\/g]
4B.2) 2Xx_+11 - 2xX—Jr 11 ; 0 :O; %}
5B. a) 2x2+x—4‘:‘x2+2x—2‘; 6) [-11]
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6B. a) ‘xz —2x—1‘ =1-X;

7B.a) |x-1]=x"-5x+4;

8B.a) [x*+4x+2/=x+2;

9B. a) ‘x2+6x+7‘:—x—3;

10B.

11B.

12B.
13B.

14B.
15B.
16B.
17B.
18B.

19B.

20B.

21B.
22B.
23B.

24B.

25B.

26B.

27B.

a)

a)
a)

a

g & s e &8 & &8 &8 &8 &8 &8 &

Qo
p—

‘xz—x—l‘:x2+2x+1;
‘x2—2x—4‘:x2—4x+4;
2x=1+|x+1=2x+1;
x =1 =2|x|-4;

X +3|+|2x -1 =8;
‘5x—x2—8‘+\x—9\:x2—6x+17;
[4x —8|-3|x -1 =-2;
x=1+|x+1=4;
|x+3/+|x—5|=8;

X =1 +|x+1=2;
‘x2—9‘+‘x2—4‘:5;

2|x +6|—|x|—|x-6|=18;
x—2|+|x+4|=8;
|x—5|—|x—2|=-3;
x|x|—‘x2+3x+3‘+8:0;

5
3—|x—1

=|x|+2;

|(x+4)" +49|=76;

| X* =3)x|+1|=1;
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28B.a) |4x—|x—2|+3|=16;

29B.a) |[2x—8]-x|=7-x;

30B. a) |2X—7|—X‘:7—X;

1B.a) ——; 0; —; 2, 0) 0; —. 2B. a) -5;
3 3 3

OTBETbI

4 2 2
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6) [-4; 3]

|

6) [L4

0) [0;

.

N~

~3 13 6)-3 1 3B.a) /3 L 6)3

4B.a) -2; 0; 6) 0. 5B.a) 1, £2; 6) £1. 6B.a) -1, 0; 6) -1. 7/B.a) 1, 5; 0) 1.

2.1 1

8B.2) -1 0; 6) ~1. 9B. a) -5 —4 6) ~4. 10B.a) =5 - 0; 6) —7; 0,

11B.a) 0; 3; 4, 6) 3. 12B. a)

2. 15B. a) (—;9]; ©) 9. 16B. a)
5. 19B.a) [-11];
22B.a) -5; 3; 6) 3. 23B. a) [5;

J5-2. 26B. a) -9;

1C.
3C.

SC.

17 1,15, 7
6) = 29B.a) =i 7, 6)— 30B. a)OU[E 7}
Yposens C
|1 x=3]-1]+2|-3|=1; 2C.
1 x=1]+2|-1]+1|=2; 4C.
|2x+5]-1|=2x+|x-5; 6C.

7C.

8C.

x5—6x2+9x—6‘:‘x5—2x3+6x2—13x+6‘;

x? —4x‘+‘4x2 —]4 = x> +4x% —4x —1;

-1, 6) 9. 27B.a) 0; £1; £2; £3; 0) 0; £1. 28B. a )_E’

2" 2
10

L 6)— 13B. a) -5; 3; 6) -5. 14B. a)—g 2, 6)
7; 3, 6) 7. 17B. a) £2; 6) 2. 18B. a) [-3;5]; ©)
6) —1. 20B. a) [—3'—2]u[2' 3]- 6) £2. 21B. a) [6;); 6) 6.
); 6) 5. 24B. a)—— 5 6)— 25B.2) \5-2; 3; 6)

17 11
31
;

0) 0; —.
)2

H\x+1\—5‘+1‘—2‘:
|2x—1|—5|+x:|6—x|;

xz—\x\—G‘:\xHZ;
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9C. ‘x2—2x—\x+]”:‘x2+x—3‘; 10C. |X_1|+|X+4|:_2;
x-1 x+4
L1c. |X+1|+|X+3|=O; 12C. |X—3|_|X_2|:0;
Xx+1 x+3 |X+1|+X+1
13C. [9-3|+|x—6/=3 —x+9; 14C. |27-3"|+[x-5/=3 —x+14.
OTBETHI

1C.a) 0; 2; 4; 6. 2C. -9; -3; 1, 7. 3C. 1. 4C. [%3} SC. —1—31; 1; 9. 6C. +4;t2,

0

7C. +J2: 0: 1 2: 3. 8C. {—2;—%})[2;00). 9C. -1 2; 2. 10C. (—oo;—4).

11C. (-3;-1). 12C. 2,5. 13C. 1; 12. 14C. 2; 23.
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